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Ciu 1, Himséy=2h:"+]d&ngbiénh'énkhuﬁngnﬂn}
A) (- o; + a); B) (- w; 0); Ci(0; +e); D) (-1 +m).
Cau 2. Ham 50 ndo sau diy nghich bign trén tdp xdc dinh cia ng? 5
L X=2 B) y=—x+1]: C) p=—x*4x%; D) e
ﬁ}Ja'—?:—l. d x+1
L‘.‘iulHimsﬁy=~x3+3x+4dmcuctiéutaidiémxﬂ
A)xg = I; B)x,=-1; C)x, = - 4; D) x, =
Cau 4. Cho ham 56 y = f{x) ¢4 bang bién thién nhir sau
X | -oo =1 1] ] +o0
},l = u + (= [ -
Yy | =o 3 /"‘“’
\ 0 /' \.u
Ménh dé nao dudi diy sai?

A. Him s6 ¢6 ba diém cyre tri,

C. Ham s6 ¢6 hai diém cyre tidu bing 0.

B. Ham s ¢6 gid trj cire dgi bing 3.
D. Ham s6 ¢6 hai diém cyc tigu,

Citu 5. Ham 56 ndo trong cdc ham s6 sau 6 db thi Ia hinh dudi day

A)y = +4x* 44x,

B)y=-x'+4x' —4x.
ﬂ}g=-f.+ 3x*.
'tﬁ’l""“ x’«-:ix’ W




| - Ciiu 25. D thi him 56 nilo sau diy c6 mdt dutmg tiégm cin?
). y=x B) y=x*. C) p=log(l-x).

© Cllu 26. Dgo him eia him 36 ¥ =¢* +Inx 1
AP I =t I 5 I
Wy=er+l.  py=-ei-li g y=-etis.
r + o X

ﬁ}- Xep =1 B) xap=e. C) X =e.
- Cilu 28, Nghigm cul phuong trinh 2% =3 13

A) x=log2"; By x=log,2; ) x=log, 3;
Cdiu 29, Thp nghiém cia phuong trinh 2° =4° 1

A)T= (1; 0} B) T=(1;0;-1}3 CyT= {0; 2}3
Ciin 30. Nghiém cia phiromg trinh Ing_,{x —2)=2'1

A)yx=4 B)x = 10; C)x = 8§

Céin 31, Tip nghifm cia phwong trinh logx + log(x + 9) = 1 Ia
AYT=(0:95 B) T = {1; -10}: O T={1}

Ciéiu 32. Tap nghi¢m cla phuong trinh In(x—1) = In(x* + x - 2) 1a

A)S ={1}. B) & ={0;1}. C)§={-1}.
Cilu 33, Bit phuong trinh nio sau diy c6 nghigém T = (- w; + w)?
A) 2" >1; B)3 >2; €) 25 <0:

1
Citu 34, Nghi¢m cda bt phuong trinh 3% > 3* 13
A) T = (—0:l). B) T=(-0i=DU(0:]). =€) T =(-0;-1).

Ciiu 35. Tiip nghi¢m cda bit phuong trinh log, x>—1 1&
3

A). T =(0;3). B) T = (3;4a0), C) T = (—00;3).

Ciu 36. Hinh hop chi nhiit ¢6 nhiéu nhit bao nhiéu mat phing d8i xtmg?

A) 4; B) 6; C)3;

Cén 37, Thé tich V ciia urﬁi-up:phﬁ@hg-aﬂenwnft:--m;-'mﬁ AC =2ald

84" B) 2a'\2; ©) 3af3;

D) y=In(x* +1).
e
pyy=¢'——,
X

D) Xor =1.

D)X=

(SR

D) T = {1; 0.2}
D)x = 11.
D)T=¢ %1
D) S=2.
D)3 >-2. \
D) T'=(=50)w(0:1).

D) T = (~3;4<0).

D).
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Lo =543 gt =3, 5
Chw 11, Tim i tr thye cia tham sb m o& bim sy = 3 '
A.m~ 1. B.m~=-l, C.m=3. D:h:;;hﬁhmﬂmgxhﬂ |
cl.|_:|_11mmﬂdﬁ.m|hﬁu|,&yn:'-{m-lh"“m'ﬂﬁh'ﬁh‘wm A R 1
didn vich bing 1. A
A= oS3 H}.rl'l"'J_L Cym=2; B
Clu 1% Cho hikm sb v = f(x) eb db thi :
Tim tit ch che gid tri thye eia m dé phuong trinh ((x) = m cé bba nghidm philn bigy
AY0<m<3; B) -l<m<l ; Cym=0; D) m>-1.
Clu 14. Tim m 42 gi& 1 nhd nhit cia him sby = x* — 35 + m ~ | trén dogn [0; 3] bing 2.
Alm =3; Bym= 7; C)ym = 5; D) m = 4.
Ciiu 15. Cho ham sd y = f{x) c6 bing bién thién duéi diy.
b, =13 = | 0 + G -l
¥ - 0 * 0 = \
¥ “‘”\ o * ‘
5 | \\ -
Tim m & phuong trinh LGN =M o5 b8n nghiem phan bigt
A)D<=m<3; B)y-l<m<3: Cyl<m=<3: Dym>1.
Ciin 16. Cho x , y 14 hai 58 thyc duomg thod miin 2x +y = 1. Tim gid tri nhd nhit cia P = £+1;
Am=7. B.m= 3+22. C.m=3-2./2. D.m= 6,
Ciiu 17, Vi 56 thye duong a. b bt ki. Ménh dé nio dudi diy ding?
Ay(ab)"=a"+b". B)(ad)" =a"bh". C) (ab)" =a™h", D) (ab)""" = g™ 4 p™"
Ciin 18. Viét biéu thirc sau diréi dang lug thira P = Jx 32
2 3 L 9 A
A) P=xt B) P=x'. Yy P=xi, DY Pwx?
e o
Ciiu 19. Cho a. b la cic 50 thye thod min @’ > b . Ménh dé nio sau diy twong duong?
A)b>a>0. Bya<h . Ca>h. D)ya>bh>0
“Ciiu 20, Gid tr cia !ﬁ'gﬁ aviia>0viadlla
7 . Ao 1
A)—; B)2; Y3 D) —.
) 3 C€)3 D) 3
Cau 21. Rit gon bidu thic P = 2 + log, 3" ta duge ket qud 1.
A)P =, B) P =2a; C)P=3+aq; D)P=a+1.
Céiu 22. Cho &, b, x 1d cde 55 duomg thod main log, x =2log, 5+log,3. et e £
‘A)x=13 B)x=175. C)x=T5%  Dyx=28

i ] :'__ - A e _J'_'-_- e p e e TR




Ciln 40, Thé tich cia khii Mog try ddu ABC.A'B’C? biét canh diy AB = a, gdc gilra A'B vi mt bén
(ACC'A") blng 43°,

}JE &3 'J6 a6
Py foadin A SIS o TN Vo= .
) 8 By ¥ 3 )y ¥ P 3} 24

Ciiu 41. Cho hinh chép SABC c6 dby ABC 13 tam gidc vudng cin tal A, BC = a2 , SC 1 duimg cao,
SC = u, Mt philng qua C, vudng géc véi SB cit SA, SB lin lugt 19i E, F. Tinh theé tich khdi chép S.CEF,

3 ] 1 3
e, e e e a2y
18 ) 6 o) ] 2 36 " oy ¥ 18

Ciu 42. Cho hinh chép S.ABCD ¢6 diy L hinh vudng canh a. Cée mit phing (SAB) vl (SAD
-cung vudng gde véi miit phiing diy, con cgnh bén SC tyo viri mit phiing d&y mit goéc 307, Th
tich oiim khoi chép da cho la

A oh :
a'\6 a'J6 a’\J6 a3
a) p=2X0, By=230 g =220, BYjF==re
) 9 ) 3 <) 4 ) 9
Cilu 43. Trong khong gian, tip hop cée diém M ludn cinh dirbmg thiing d cho trnde mit khodng khong
ddi R (R > 0) I3 '
A) Miit nén ron xoay  B)Hinh try trdn xoay C) Khbi cdu D) Mt try tron xoay

Céu 44. Dign tich xung quanh cia hinh nén (N) biét chiéu cao h = 4 vt ban kinh dutmg tron diy r =3, 1A
A) S” = 15}:'-:; B) Sﬂ, =241 (%9 ] S” =]ox> ) 12x° .

Citu 45. Theé tich cia khéi try (T) biét ban kinh déy r = 3, chibu cao h =4 1

Ay 127 B) 367; C) 487, D) 1277,

Ciiu 46. Cho ur dién ABCD 6 céc canh AB, AC, AD ddi m{t vudng géc, AB = 2a, AC=2ava AD = a
Bén kinh mit cdu ngoai tiép tir dién ABCD 12 R

5 3 ) R=3a; 9
AYR==a: B) R==a: D) R=—a.
WE=S YasS Vit =S

Ciiu 47. Dién tich S ciia miit ciu ngoai tiép hinh lip phuong ABCD.A'B'C'D’ canh a la
Ta B) Ta': C) 2ra’; D) 3ra’.
A=

o : 4R
Ciu 48. Hinh chép tir gidc déu ni tiép mit ciu ban kinh R = 9, ¢6 chiéu cao h = = thé tich cia khéi

chép do la Vv
A) V. = 486: B)R = 4862 C)R= 57612 D) R = 576.
Ciu 49. Cho mit ciu (5) ¢6 ban kinh R, hinh try (H) ¢6 dudmg tron hai day thude (S) va c6 chidu cao

h= -%R . Tinh ti s6 thé tich V, cia (H) va V; cia (S).
3

v, 1 vV, 9 NE) v 3
— == B)—=—: Q) —Lt=—; L=
A)orsss ’.Pg - :np,; : D) 7 =%

Céiu 50, Biin kinh mit cu ngoai tiép tir di¢n ABCD bit AB=CD=+/5 , BC=AD=/10 .AC=BD =+/13 .




